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Історичні суперечки з Польщею: українці
відповіли, як їх краще вирішити
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За результатами, 5% українців поділяють конфронтаційний підхід до вирішення
історичних суперечок.

Опитування проведено 17–23 червня / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

90% українців підтримують конструктивний підхід до розвʼязання історичних суперечок із

Польщею, а третина розраховують, що через спільні комісії істориків, а не політиків, можна

досягти консенсусного погляду.

Про це свідчать результати опитування Київського міжнародного інституту соціології (КМІС).

Під час опитування респондентам ставилося запитання "У Польщі та України є суперечки з

питань історії. Який підхід Ви підтримуєте найбільше?". Більшість (57%) сказали, що

поділяють прагматичний погляд, що кожна нація може мати своїх героїв і іншим націям не

можна втручатися.

Загалом, як показало опитування, лише 5% українців поділяють конфронтаційний підхід до

вирішення історичних суперечок. Також тільки 1% очікує, що Україна має підкоритися Польщі

в цих питаннях, і водночас лише 4% українців очікують, що Польща має підкоритися Україні.

"Результати наших опитувань показують, що, по-перше, українське суспільство доволі зріло і

конструктивно підходить до питань історичних суперечок із Польщею. Майже всі українці

проти нав’язування Україні польського погляду на спільну історію, і водночас лише невелика

частка українців хочуть нав’язати Польщі український погляд", - прокоментував результати

виконавчий директор КМІС Антон Грушецький.

Водночас, по-друге, за його словами, в українському суспільстві немає антипольських

настроїв і навіть у 2025 році, після виборчої кампанії у Польщі з антиукраїнськими гаслами,

ми не спостерігали істотно погіршення ставлення до поляків.

Опитування проведено 17–23 червня методом телефонних інтерв’ю (computer-assisted

telephone interviews, CATI) на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів (з

випадковою генерацією телефонних номерів та подальшим статистичним зважуванням) у

всіх регіонах України (підконтрольна Уряду України територія). Загалом було опитано 1005

респондентів. В опитуванні взяли участь дорослі (віком 18 років і старше) громадяни України,

які на момент опитування проживали на території України, яка контролювалася Урядом

України. До вибірки не включалися жителі територій, які тимчасово не контролюються

владою України (водночас частина респондентів – це ВПО, які переїхали з окупованих

територій), а також опитування не проводилося серед громадян, які виїхали за кордон після

24 лютого 2022 року.

Формально за звичайних обставин статистична похибка такої вибірки (з імовірністю 0,95 і з

врахуванням дизайн-ефекту 1,3) не перевищувала 4,1% для показників, близьких до 50%,

3,5% для показників, близьких до 25%, 2,5% - для показників, близьких до 10%, 1,8% - для

показників, близьких до 5%.

Як повідомляв УНІАН, суперечка виникла після того, як 26 травня президент Володимир

Зеленський підписав указ про присвоєння почесного найменування "імені Героїв УПА"

Окремому центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ.

Після обурень в польському суспільстві, їхній лідер Кароль Навроцький позбавив президента

України Ордена Білого Орла. Він заявив, що в польсько-українських відносинах "є межі, які

не можна переступати".

Згодом Зеленський повернув орден. 

Зараз вже відомо, що Зеленський не приїде до Гданська на Конференцію з питань відбудови

України (URC 2026), яка відбудеться 25-26 червня. Україну на заході представлятиме

прем'єр-міністр Юлія Свириденко.

Скільки коштує пофарбувати стіни у 2026 році і чи це дешевше за шпалери, - майстер

Для людей з 3 групою інвалідності діють пільги: що їм дає держава

У "Резерв+" не працює частина сервісів: в МО назвали причину
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14:25 Проект "Небесна річка": Китай
спробував "вкрасти" дощі з неба

14:23 Головоломка із сірників збиває з
пантелику більшість людей: чи зможете ви
знайти рішення

14:16 Ураження Центру космічного зв'язку
в Московській області: Генштаб навів
"смачні" подробиці

14:08 У Москві заговорили про мирні
переговори, але відхилили одну з
ключових умов

14:05 Техогляд усіх авто в Україні стане
обов'язковим: експертка назвала слабкі
місця реформи

14:04 На Землі знайшли слід катастрофи
3-мільярдної давнини: вчені здивували
відкриттям

13:59 Путін знову підтвердив відданість
своїм початковим воєнним цілям, - ІSW

13:52 Як охолодитися у спеку без
кондиціонера: 12 простих трюків, які
допомагають австралійцям

13:49 Черги на кордоні: для автобусів на
виїзд з України відкрили новий пункт
пропуску

13:46 За 1200 км від фронту: Генштаб
повідомив про удари по заводах РФ в
Оренбурзькій області

13:43 Дуже тверде авокадо дозріє за 1 ніч:
куди його покласти

13:33 "Якщо щось треба – скажи": у ЗМІ
"злили" розмову Сіярто з Лавровим

13:30 7 порід собак для міста: захищають
господаря і спокійно живуть у квартирі

13:28 Росія готується серійно виробляти
новий зенітний ракетний комплекс

13:25 У Німеччині хочуть підвищити
пенсійний вік до 70 років

13:16 Білоруські хакери змінили головну
ціль і тепер б'ють не по Лукашенку, а по
Росії, - Forbes

13:13 Історичні суперечки з Польщею:
українці відповіли, як їх краще вирішити

13:00 До +38°: синоптик назвав
точну дату, коли Україну накриє пекельна
спека

12:59 Поставки нафти з Росії досягли
пікового рівня за весь рік

12:55 Спектор прокоментував обшуки та
заявив про відсутність зв’язків із
проросійськими силами, - ЗМІ

12:43 Що необхідно Україні, аби мати
власну балістичну зброю: експерти дали
відповідь

12:37 У Кремлі спробували виправдатися
через українські удари по Росії

12:36 Білорусь розпочала мобілізаційні
навчання

12:35 РФ може використати "Союзну
державу" для втягнення білорусів у війну
проти України, - ISW

12:30 В Європі зупиняють поїзди через
екстремальну спеку

12:26 4 дати народження людей, які
стають найкращими батьками

12:14 Після 10 років у США: відома
акторка і танцівниця оголосила про
повернення в Україну

12:12 Маск вже не трильйонер: обвал
акцій SpaceX "вкрав" десятки мільярдів, -
BI

12:05 Аграрії закликали уряд не
підвищувати тарифи Укрзалізниці і
готуються перейти на автоперевезення

12:04 "Готуються до здачі": генерал армії
розкрив масштаби паніки в Криму

12:00 Несподівана знахідка: у Нідерландах
археологи натрапили на величезні римські
лазні

12:00 Дві чайні ложки - і наліт у ванній
зникає: чудо-засіб знайдеться вдома у
кожного

11:55 Туалетний папір відходить у минуле:
експерти назвали більш гігієнічне рішення

11:46 Названо найпопулярніші автомобілі
в Євросоюзі

11:44 Мистецтво творити
майбутнє: 2500 освітян з усієї України
зібралися на фестивалі "Вчителі
майбутнього" у Львові

11:41 Дрони вдарили по двох
аеродромах в Криму: в СБУ розкрили
втрати

11:38 НАБУ збирає дані про засекречених
співробітників СБУ: запити Бюро
розкритикували юристи й депутати

11:33 "Краматорськ поступово,
район за районом, переходить у зону
відчуження та перетворюється на
фронтове місто", - волонтер Богдан Зуяков

11:30 Удари по логістиці Криму: експерт
відповів, чи можна говорити про звільнення
півострова

11:30 Як врятуватися від спеки: цей
несподіваний трюк допоможе охолодити
будинок

11:25 В Україні активно дешевшає молода
картопля: які ціни зараз

11:23 Звичайна кава відлякала гусениць,
мурах і попелицю: як застосовувати гущу
на городі

11:20 Легендарна "Відьма з Блер"
повертається: що наразі відомо

11:18 Стало відомо, як виглядатиме
найреволюційніший авіалайнер США

11:17 "Танк проти коня": ШІ скоротив
планування бойових операцій Британії з 72
годин до однієї
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